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Assunto: Bioquímica (Respiração celular) 

 

A cadeia transportadora de elétrons acopla o transporte de prótons (H+) para o espaço 
intermembranar e o transporte de elétrons proveniente do NADH que se oxidará a NAD+. 

Para tanto, os citocromos, presentes na membrana interna da mitocôndria, precisam estar 
oxidados (carência de elétrons) para poder recebê-los (os elétrons do NADH). 

O cianeto inibe a redução do Fe+3 a Fe+2, impedindo que os elétrons fluam através da cadeia que 
ficará interrompida neste ponto, ocasionando um acúmulo de elétrons nas moléculas anteriores 
a este ponto. 

Assim, o ATP não será produzido, a água não será produzida, a concentração de citocromo 
oxidase c permanecerá a mesma (pois trata de uma enzima), contudo o NADH irá se acumular 
por estar impossibilitado de transmitir seus elétrons à cadeia. 

O acúmulo de NADH acidificará a célula, impossibilitando, inclusive, a produção de CO2, e levará 
a célula à morte. 

 

Item: C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


